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Sebelum mengerjakan, lihat dan pelajari video berikut ini!

ﬂtps:f{www,youtube.comfwatch ?v=0DR1CJHEQ9A

LN

Setelah menyimak video tersebut, kerjakan soal berikut yah...

ISILAH JAWABAN YANG TEPAT SESUAI DENGAN YANG KAMU SIMAK DI VIDED

REAKSI KESETIMBANGAN :
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r HCH,0,(aq) = H*(aq) + C,H,0,(aq) \

Ag,CrO(s) == 2Ag (ag) + CrO," (aq)

f || CaCO, (s) 2 CaO (5) + CO; (g) ||
IEH3COOH(aq) 2CH,COO(aq) +H " (aq}l

PILIHLAH JAWABAN BERIKUT YANG TEPAT

N I TP ) Mot | Harga Ke dari persamaan berikut adalah |
Al (ag)+3H,0 () = AI(OH}s (s) + 3H'(aq) . — -
Ditentukan Sich aan ... Ag,CrO(s) == 2Ag (ag) + CrO, " (aq)
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DRAG/DROP DIAGRAM KESEIMBANGAN BERIKUT INI (letakkan keterangan yang sesuai dengan diagramnya, dikotak
yang telah disediakan)
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Produk lebih banyak, K: > 1 Reaktan lebih banyak, K. <1

« Harga kesetimbangan (K) dipengaruhi oleh suhu (T)
[ Tentukan mana yang termasuk reaksi endoterm dan eksoterm)
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TULISKAN TATA NAMA STRUKTUR ALKANA/ALKENA/ALKUNA BERIKUT INI

1. Pada suhu 298 K, reaksi berikut mempunyai Kc
sebesar 700 mol! L dengan reaksi
250,(g) + 02(g) = 250s(g)
Tentukan Kc dari reaksi berikut :
a. 450:(g) + 202(g) = 450s(g)

b. 250s(g) = 250.(g) + 02(g)

2. Diketahui
2 CH4(g) = CzHe(g) + Hz(g) Kc=9,5

CH,(g) + H20(g) = CHsOH(g) + H2(g) Kc = 2,8

Tentukan tetapan kesetimbangan dari reaksi
antara methanol dan hydrogen berikut :

2CH30H(g) + Hz(g) = C2He(g) + ZH20(g)




